
Ｎ ％
男性 323 50.5%
⼥性 317 49.5%
回答しない 0 0.0%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
15 5 0.8%
16 9 1.4%
17 14 2.2%
18 27 4.2%
19 53 8.3%
20 13 2.0%
21 16 2.5%
22 9 1.4%
23 6 0.9%
24 7 1.1%
25 9 1.4%
26 12 1.9%
27 13 2.0%
28 7 1.1%
29 15 2.3%
30 11 1.7%
31 6 0.9%
32 20 3.1%
33 11 1.7%
34 9 1.4%
35 13 2.0%
36 8 1.3%
37 15 2.3%
38 6 0.9%

SC1.
あなたの性別を教えてください。[SA]

SC2.
あなたの年齢を教えてください。[NUM]

歳

1
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39 8 1.3%
40 19 3.0%
41 9 1.4%
42 14 2.2%
43 8 1.3%
44 13 2.0%
45 7 1.1%
46 5 0.8%
47 8 1.3%
48 15 2.3%
49 4 0.6%
50 21 3.3%
51 9 1.4%
52 13 2.0%
53 19 3.0%
54 10 1.6%
55 5 0.8%
56 10 1.6%
57 5 0.8%
58 9 1.4%
59 8 1.3%
60 21 3.3%
61 11 1.7%
62 12 1.9%
63 12 1.9%
64 14 2.2%
65 12 1.9%
66 8 1.3%
67 6 0.9%
68 4 0.6%
69 7 1.1%

(空⽩)
総計 640

Ｎ ％

SC3.
あなたの職業を教えてください。SA]
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管理/經理 127 19.8%
專業⼈⼠（律師⼂醫⽣等） 54 8.4%
技術⼈員 73 11.4%
⽂書⾏政⼈員 92 14.4%
服務/銷售⼈員 35 5.5%
農林漁業 8 1.3%
⼯藝/機械操作相關⼯作 5 0.8%
學⽣ 114 17.8%
家庭主婦 35 5.5%
其他 63 9.8%
無業 34 5.3%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
15〜19歳 108 16.9%
20〜29歳 107 16.7%
30〜39歳 107 16.7%
40〜49歳 102 15.9%
50〜59歳 109 17.0%
60〜69歳 107 16.7%
対象外 0 0.0%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
30分くらい 59 9.2%
１時間くらい 167 26.1%
２時間くらい 220 34.4%
３時間くらい 96 15.0%
４時間くらい 55 8.6%

年代[SA]

Q1. 
あなたはテレビ番組（ニュース、ドラマ、バラエティなど）を、休⽇をのぞくふだんの⽇に1⽇
に何時間くらい⾒ていますか（インターネットでの視聴も含みます）。[SA]
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５時間くらい 23 3.6%
６時間以上 14 2.2%
ほとんど、まったく⾒ない 6 0.9%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
1話程度 64 10.0%
２〜３話程度 287 44.8%
４〜５話程度 135 21.1%
６話以上 154 24.1%
テレビドラマは⾒ない 0 0.0%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
韓国 81 12.7%
⽇本 43 6.7%
中国 365 57.0%
アメリカ 67 10.5%
その他 2 0.3%
特に決まっていない 82 12.8%
海外ドラマはみない 0 0.0%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
地上テレビ（台視⼂中視⼂⺠視⼂公視⼂華視等） 108 16.9%

Q2. 
あなたはテレビドラマ（海外ドラマと台湾ドラマ）を１週間で何話くらい⾒ていますか（イン
ターネットでの視聴も含みます）。[SA]

Q3.
あなたが、もっともよく⾒ている海外ドラマはどこの国のドラマですか。１つ選んでください。
[SA]

Q4.
あなたが上記の海外ドラマを⾒るときに、もっともよく使うメディアはどれですか。
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ケーブルテレビ（緯来⼂國興衛視等） 148 23.1%
有料番組配信（KKTV⼂friDay影⾳⼂Netflix等） 110 17.2%
無料番組配信（YouTube⼂⼩鴨⼂ドラマQ等） 143 22.3%
決まったメディアはない 131 20.5%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
そう思う 287 46.1%
まあそう思う 231 37.1%
どちらとも⾔えない 77 12.4%
あまりそう思わない 18 2.9%
そう思わない 9 1.4%
合計 622 100.0%

Ｎ ％
そう思う 196 31.5%
まあそう思う 256 41.2%
どちらとも⾔えない 144 23.2%
あまりそう思わない 21 3.4%
そう思わない 5 0.8%
合計 622 100.0%

Q5-1.
韓国ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]

映像表現が素晴らしい

ストーリーが⾯⽩い

Q5-1.
韓国ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]
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Ｎ ％
そう思う 213 34.2%
まあそう思う 250 40.2%
どちらとも⾔えない 130 20.9%
あまりそう思わない 18 2.9%
そう思わない 11 1.8%
合計 622 100.0%

Ｎ ％
そう思う 174 28.0%
まあそう思う 238 38.3%
どちらとも⾔えない 162 26.0%
あまりそう思わない 38 6.1%
そう思わない 10 1.6%
合計 622 100.0%

Ｎ ％
あまり⾒ないのでわからない 18 2.8%
合計 640 100.0%

Q5-1.
韓国ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]

俳優が素晴らしい

Q5-1.
韓国ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]

その国のことがよくわかる

Q5s1escape[MA]
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Ｎ ％
そう思う 200 34.2%
まあそう思う 227 38.8%
どちらとも⾔えない 103 17.6%
あまりそう思わない 34 5.8%
そう思わない 21 3.6%
合計 585 100.0%

Ｎ ％
そう思う 162 27.7%
まあそう思う 216 36.9%
どちらとも⾔えない 155 26.5%
あまりそう思わない 34 5.8%
そう思わない 18 3.1%
合計 585 100.0%

Q5-2.
⽇本ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]

Q5-2.
⽇本ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]

ストーリーが⾯⽩い

Q5-2.
⽇本ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]

映像表現が素晴らしい
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Ｎ ％
そう思う 180 30.8%
まあそう思う 204 34.9%
どちらとも⾔えない 145 24.8%
あまりそう思わない 39 6.7%
そう思わない 17 2.9%
合計 585 100.0%

Ｎ ％
そう思う 145 24.8%
まあそう思う 235 40.2%
どちらとも⾔えない 150 25.6%
あまりそう思わない 31 5.3%
そう思わない 24 4.1%
合計 585 100.0%

Ｎ ％
あまり⾒ないのでわからない 55 8.6%
合計 640 100.0%

俳優が素晴らしい

Q5-2.
⽇本ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]

その国のことがよくわかる

Q5s2escape[MA]
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Ｎ ％
そう思う 301 48.2%
まあそう思う 218 34.9%
どちらとも⾔えない 74 11.8%
あまりそう思わない 23 3.7%
そう思わない 9 1.4%
合計 625 100.0%

Ｎ ％
そう思う 226 36.2%
まあそう思う 259 41.4%
どちらとも⾔えない 113 18.1%
あまりそう思わない 18 2.9%
そう思わない 9 1.4%
合計 625 100.0%

Q5-3.
中国ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]]

ストーリーが⾯⽩い

Q5-3.
中国ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]]

映像表現が素晴らしい

Q5-3.
中国ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]]

俳優が素晴らしい

9



Ｎ ％
そう思う 231 37.0%
まあそう思う 213 34.1%
どちらとも⾔えない 139 22.2%
あまりそう思わない 31 5.0%
そう思わない 11 1.8%
合計 625 100.0%

Ｎ ％
そう思う 242 38.7%
まあそう思う 213 34.1%
どちらとも⾔えない 129 20.6%
あまりそう思わない 32 5.1%
そう思わない 9 1.4%
合計 625 100.0%

Ｎ ％
あまり⾒ないのでわからない 15 2.3%
合計 640 100.0%

Q5s3escape[MA]

Q5-4.
アメリカドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]]

その国のことがよくわかる

Q5-3.
中国ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]]
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Ｎ ％
そう思う 235 41.8%
まあそう思う 189 33.6%
どちらとも⾔えない 102 18.1%
あまりそう思わない 25 4.4%
そう思わない 11 2.0%
合計 562 100.0%

Ｎ ％
そう思う 219 39.0%
まあそう思う 194 34.5%
どちらとも⾔えない 113 20.1%
あまりそう思わない 22 3.9%
そう思わない 14 2.5%
合計 562 100.0%

Ｎ ％
そう思う 168 29.9%
まあそう思う 222 39.5%
どちらとも⾔えない 134 23.8%
あまりそう思わない 24 4.3%
そう思わない 14 2.5%

ストーリーが⾯⽩い

Q5-4.
アメリカドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]]

映像表現が素晴らしい

Q5-4.
アメリカドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]]

俳優が素晴らしい
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合計 562 100.0%

Ｎ ％
そう思う 149 26.5%
まあそう思う 213 37.9%
どちらとも⾔えない 150 26.7%
あまりそう思わない 32 5.7%
そう思わない 18 3.2%
合計 562 100.0%

Ｎ ％
あまり⾒ないのでわからない 78 12.2%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
そう思う 161 29.0%
まあそう思う 233 41.9%
どちらとも⾔えない 118 21.2%
あまりそう思わない 36 6.5%

ストーリーが⾯⽩い

Q5-4.
アメリカドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]]

その国のことがよくわかる

Q5s4escape[MA]

Q5-5.
台湾ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]]
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そう思わない 8 1.4%
合計 556 100.0%

Ｎ ％
そう思う 136 24.5%
まあそう思う 222 39.9%
どちらとも⾔えない 164 29.5%
あまりそう思わない 28 5.0%
そう思わない 6 1.1%
合計 556 100.0%

Ｎ ％
そう思う 144 25.9%
まあそう思う 213 38.3%
どちらとも⾔えない 158 28.4%
あまりそう思わない 35 6.3%
そう思わない 6 1.1%
合計 556 100.0%

Q5-5.
台湾ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]]

映像表現が素晴らしい

Q5-5.
台湾ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]]

俳優が素晴らしい
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Ｎ ％
そう思う 132 23.7%
まあそう思う 197 35.4%
どちらとも⾔えない 149 26.8%
あまりそう思わない 33 5.9%
そう思わない 45 8.1%
合計 556 100.0%

Ｎ ％
あまり⾒ないのでわからない 84 13.1%
合計 640 100.0%

Q5s5escape[MA]

Q5-5.
台湾ドラマについてあなたの意⾒を教えてください。
それぞれのドラマについてあなたの意⾒にもっとも近いものを１つ選んでください。
「あまり⾒ないのでわからない」場合は、それを選んでください。[SA]]

その国のことがよくわかる
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